

Уважаемые жители района!

Информируем вас о том, что проводится формирование Общественной палаты (Совета) при администрации Исетского муниципального района.

Приём заявлений кандидатов в члены Общественной палаты (Совета) осуществляется по адресу:

Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, д.10, каб. № 211 до 23 ноября 2015 г.

Заявление гражданина, изъявившего желание стать членом Общественной палаты (Совета), должно содержать сведения о соответствии его требованиям, предъявленным к членам Общественной палаты (Совета), а также сведения об образовании и трудовой деятельности.

К заявлению прилагаются копии следующих документов:

- копия документа, удостоверяющего личность;
- копия документа об образовании;
- копия трудовой книжки.

Положение об Общественной палате (Совете) Исетского муниципального района опубликовано в газете «Заря» от 3 ноября 2015 г., № 88.

На пять лет раньше

ПФР

Управление ПФР в Исетском районе напоминает, что женщины, родившие пятерых и более детей и воспитавшие их до восьми лет, имеют право уйти на заслуженный отдых на пять лет раньше общеустановленного пенсионного возраста.

ПРИ ЭТОМ общий страховой стаж многолетней мамы должен быть не менее 15 лет, а количество пенсионных баллов в 2015 году – не менее 6,6, в следующем 2016 году – 9 баллов.

Отметим, что величина индивидуального пенсионного коэффициента ежегодно будет увеличиваться на 2,4 балла, пока не достигнет 30 (в 2025 году).

Если к 50 годам женщины один из пятерых детей не достиг восьмилетнего возраста, то право на досрочную пенсию она не имеет. На заслуженный отдых многолетняя мама сможет выйти позже, когда ребёнку исполнится восемь лет.

Важно отметить, что дети, в отношении которых женщина лишена родительских прав, не учитываются при назначении досрочной пенсии. В данном случае не играет роли, когда произошло лишение: до достижения ребёнком восьми лет или после.

Выписывайте газету

ЗАРЯ

и вы всегда
будете в курсе
событий
Приисетья

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Такая вот служба



ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

Не считаясь с личным временем, строго следит за охраной общественного порядка на территории Красновского сельского поселения участковый уполномоченный отдела полиции Виктор Давидович Гильдебрант.

БЕЗ преувеличения можно сказать, что служба у него, действительно, и опасна, и трудна. Ведь капитану нередко приходится быть и следователем, и криминалистом, и хорошим психологом.

– Раньше даже не подозревал, что буду носить офицерскую форму. Решение работать в органах внутренних дел принял уже после службы в армии, – рассказывает Виктор Давидович. – Первое время, конечно, было сложно. Многие по своей деятельности приходилось перенимать у коллег, кое-что даже конспектировать, потому что за короткий срок надо было запомнить много информации. За время службы Виктор

Гильдебрант зарекомендовал себя грамотным, дисциплинированным и исполнительным сотрудником. Постоянно совершенствует знания и навыки. Качественно, своевременно и должным образом исполняет возложенные на него должностные обязанности. Об этом свидетельствует и статистика. Так, за последние три месяца участковым было рассмотрено более 150 дел, выявлено 17 преступлений, выписано около 70 административных протоколов, большая часть из которых – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, за проживание без регистрации по месту пребывания, повреждение чужого имущества, неуплату штрафов.

– В основном обращения поступают по поводу семейно-бытовых конфликтов. Реже случаются более серьезные преступления, например, кражи. А два года назад в посёлке Новиково было совершено убийство. Совместно со следственно-оперативной группой в течение двух суток мы безвылазно рабо-

тали на территории. В результате преступление было раскрыто, а виновник наказан.

Своя тактика выработалась у участкового и в общении с людьми. На посту Виктор Давидович спокоен, общителен и честен, всегда готов оперативно уладить возникший конфликт, при этом соблюдая этику и не выходя за рамки дозволенного.

– В первую очередь, надо быть человеком, чтобы люди чувствовали поддержку и могли ко мне обратиться в любое время, – говорит В.Д.Гильдебрант.

Работа с людьми, а потом и с документацией, поджимающие сроки сдачи дел заставляют записываться в кабинете допоздна. По мере возможности участковый старается возвращаться с работы пораньше. Ведь дома его с нетерпением ждут любимая супруга и дети. Но что поделаешь, служба у него такая, по звонку могут вызвать и ночью. Поэтому участковый Гильдебрант всегда старается находиться в полной боевой готовности.

М.ЧАГИНА
Фото автора

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

Юбилей школы талантов

В СУББОТУ, 14 ноября, в районном Доме культуры состоялся большой концерт, посвящённый 55-летию исетской детской школы искусств.

Ученики, преподаватели, выпускники представили зрителям всю многогранность своих талантов. Классические и эстрадные танцы, игра на музыкальных инструментах, хоровое и сольное пение вызвали шквал аплодисментов. Как и на любом другом юбилее, не обошлось без подарков и поздравлений.

Сохраняя традиции

БИБЛИОТЕКАРЬ расветовской сельской библиотеки О.Д.Маркова и заведующая школьным музеем Г.Ф.Коптяева нередко устраивают для местных ребят познавательные уроки и другие интересные мероприятия.

На этот раз дети подготовительной группы детского сада «Сказка» и ученики начальных классов побывали в музее фольклорном празднике «Кузьминки – по лету поминки». Ребята узнали, что издавна на Руси в честь святых Кузьмы и Демьяна 14 ноября считался праздничным днём, познакомились с приметами и обычаями Кузьминок. Отличительной их чертой считались традиции сохранения домашнего рукоделия, ремесла. Дети смогли не только ознакомиться с имеющимися в музее самобытными экспонатами, они пробовали управлять с прялкой, ткацким станком, с жерновами. Затем презентовали заведению выставку и своих поделок, посвящённую рукоделию.

Борцы вновь призёры

ВОСПИТАННИКИ клуба смешанных единоборств имени святого Александра Невского вновь успешно продемонстрировали своё мастерство и волю к победе. Восьмого ноября они совершили поездку в Курган, где состоялось первенство по рукопашному бою среди юных спортсменов от 8 до 14 лет.

Из 12 исетских бойцов девять добились хороших результатов, с гордостью взойдя на пьедестал почёта. Медали высшей пробы завоевали Алибек Аркаев и Тимофей Бочанов. Серебряных наград удостоились Дима Сомов, Роман Фелонюк, Дима Русаков и Влад Юрганов. Бронзовыми призёрами стали Даниил Юринов, Данил Белов и Дима Меньшиков.

АФИША

Ко Всемирному дню ребёнка 20 ноября в 16.00 час. в Молодёжном центре состоится гала-концерт фестиваля творчества среди детских садов «Колыбель таланта».

Цена билета – 50 руб.